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 ( ۲از  ۲)    یادآور ی  -احتمال 

 

به صورت   𝑆ای  از یک فضای نمونه  𝐴رابطه محاسبه احتمال وقوع پیشامد    -۱

 باشد:زیر می

𝑃(𝐴) =
𝑛(𝐴)

𝑛(𝑆)
=

 تعداد حالتهای مطلوب
ممکن  حالتهای  همه تعداد  

 

 همواره داریم:  𝐴برای احتمال پیشامد  -۲

۰ ≤ 𝑃(𝐴) ≤ ۱ 

 قوانین احتمال: -۳

 اجتماع دو پیشامد:احتمال الف( 

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) 

ناسازگار باشند آنگاه برای احتمال اجتماع دو پیشامد    𝐵و    𝐴اگر دو پیشامد  

 داریم: 

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) 

 احتمال تفاضل دو پیشامد: ب(

𝑃(𝐴 − 𝐵) = 𝑃(𝐴) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) 

 احتمال متمم یک پیشامد:  پ(
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𝑃(𝐴′) = ۱− 𝑃(𝐴) 
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